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ΝΕΟ ΕΙΔΙΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΤΗΣ ΕΛΣΤΑΤ 

«ΕΛΛΑΔΑ: ΣΤΟΧΟΙ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2030» 

 

Η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) ανακοινώνει την έκδοση νέου δημοσιεύματος με θέμα: «Ελλάδα: 

Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης 2030» που αποσκοπεί στην παρουσίαση και ανάδειξη των πιο πρόσφατων 

στατιστικών στοιχείων για τη Χώρα μας αναφορικά με τους δείκτες αειφόρου ανάπτυξης που καταρτίζονται, 

κυρίως, από την ΕΛΣΤΑΤ, στο πλαίσιο της Ατζέντας 2030 του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ). Θεμέλια 

βάση για την επιτυχή εφαρμογή των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ) στην υιοθέτηση πολιτικών, την 

ανάληψη δράσεων, την υλοποίηση προγραμμάτων και στρατηγικών, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές 

επίπεδο, αποτελεί η πρόσβαση σε αξιόπιστες, έγκυρες και συγκρίσιμες στατιστικές.  

Η ΕΛΣΤΑΤ, ως συντονιστής του Ελληνικού Στατιστικού Συστήματος (ΕΛΣΣ) και υπεύθυνη για το στατιστικό 

συντονισμό των ΣΒΑ στην Ελλάδα, αναπτύσσει, παράγει και διαδίδει τις επίσημες στατιστικές της Χώρας, οι 

οποίες καλύπτουν όλους τους τομείς της δημόσιας και ιδιωτικής δραστηριότητας. Μετέχοντας ενεργά σε 

όλες τις δράσεις και συσκέψεις της παγκόσμιας στατιστικής κοινότητας και σε διαρκή επικοινωνία με 

διεθνείς Οργανισμούς που έχουν την ευθύνη της παρακολούθησης των ποσοτικών δεικτών των ΣΒΑ, η 

ΕΛΣΤΑΤ λαμβάνει μέρος στη διερεύνηση νέων πηγών δεδομένων και ερευνών και την κατάρτιση 

μεθοδολογικών προτύπων και αρχών ώστε να διασφαλίζεται η συγκρισιμότητα και τυποποίηση των 

επίσημων στατιστικών. Παράλληλα, διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στη διαμόρφωση και παρακολούθηση 

του Εθνικού Συνόλου Δεικτών για την Ελλάδα, ενώ συντάσσει και παρουσιάζει συστηματικά τα εθνικά 

στατιστικά ευρήματα στη διεθνή κοινότητα και ειδικότερα στον ΟΗΕ. 

Στο δημοσίευμα παρουσιάζονται με εύληπτο και σαφή τρόπο, αξιοποιώντας σύγχρονα γραφιστικά εργαλεία 

απεικονίσεις, πίνακες και γραφήματα, οι κύριοι εθνικοί δείκτες με τους οποίους παρακολουθείται η 

πρόοδος εφαρμογής καθενός εκ των δεκαεπτά ΣΒΑ κατά τα τελευταία έτη. Περιλαμβάνονται ως εκ τούτου 

δεδομένα που αφορούν στην εξάλειψη της φτώχειας και της πείνας, στην προώθηση της εκπαίδευσης, της 

υγείας και ευημερίας του πληθυσμού, της ισότητας των φύλων, της βιώσιμης χρήσης των φυσικών πόρων, 

της προστασίας του περιβάλλοντος και της διαρκούς, βιώσιμης και χωρίς αποκλεισμούς οικονομικής 

ανάπτυξης.   

Το δημοσίευμα «Ελλάδα: Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης 2030» θα ενημερώνεται με τα τελευταία διαθέσιμα 

στοιχεία την πρώτη Τετάρτη του μηνός Ιουνίου κάθε έτους. Σημειώνεται ωστόσο, ότι τα πλέον πρόσφατα 

διαθέσιμα στοιχεία για κάθε εθνικό δείκτη σε κάθε ΣΒΑ είναι άμεσα διαθέσιμα στο διαδικτυακό portal της 

ΕΛΣΤΑΤ. 

 
 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το νέο δημοσίευμα: https://www.statistics.gr/el/sust-devel-goals  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ): 
https://www.statistics.gr/el/sdgs  

https://www.statistics.gr/el/sust-devel-goals
https://www.statistics.gr/el/sdgs

